
 1 أساسي9                                                               ة مفيدة بورقيبة حمام الأنف المدرسة الإعدادي
  20/01/2012                           دق 45التوقيت:                                        نيذة: نجوى العلا تاالأس

 
 3فــرض رقــم 

 
 أجب بصواب أو خطأ   )نقاط  5 1(التمرين

 6√و    3√− متناسبان مع  2√2و 3√−  ان العدد1)  

 (2 
2√3 − √3 = 5√3 

 2√227 =  (− 3√2)−3 (3 16−1 = √2−8 (4    

3√العدد    5) + 3√هو مقلوب  العدد    1 − 1 
   )نقاط  54,  2(التمرين

 أحسب كلا من العبارات التالية:   

  A = 1+√2 √6 − 𝐂و        33√−1 = Bو       𝟐√  𝟏𝟐√ 𝟐√  𝟑√ −   = 5 √3 −1 − 𝐊و      1+ 3√3√+2 = (−√𝟓)𝟒  

  )نقاط  3 ( 3التمرين
 أكتب في صيغة قوة عدد حقيقي

     𝒂 = (−√𝟓)𝟓 × √𝟓𝟒
𝒃   و و    = (−𝟐√𝟑)−𝟓 × (𝟑√𝟐)−𝟓

   𝒄 = (−𝟑√𝟓)−𝟒 × (− √𝟓𝟑 )𝟗
  

 

  )نقاط  4 (4التمرين

    حيث Fو  E ثما ابن النقطتين  MN= 9cmحيث   [MN] أرسم قطعة مستقيم
𝑀𝐸3 = 𝐸𝐹2 = 𝐹𝑁3 

 .  NFو FE و  ME من  أحسب كلا 

 )نقاط  5,3 ( 5التمرين

 التالي حيثنعتبر الرسم 

  C′B′ = ′𝐶′Dو   3√ = 3 + √3     AB = ′A′Bو  3√2 = 4 

 معلل ذلك. CDو  BCأحسب 
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